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থাকার জায়গা ঠিক ছিল ?

46 responses
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নাম
46 responses

তারিখ
46 responses

Jan 2025 31 2

Feb 2025 1 44

আপনি কোন যৌথ বন পরিচালন সমিতি, বনবিভাগ থেকে এসেছেন ? 
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প্রশিক্ষনের স্থান 
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TAPAN SAREN 
বাটΦল হাসঁদা 
Ajite lohar 
Kanchan hembram 
jaladhar.muru 
MANGAL HANSDA 
Mangal saren 
Laltu mahata 
মধুসূদন দত্ত 
PRASANTA DHABAL 
Shyamsundar Mandi 
অজয় কুমার মাহাত 
Rajib Mandi 
বাপ ুমেѣা 
jaladhar.murmh 
UTTAM MAJHI 
Palash Mandal 
Soumyajit saren 
Ramsai mandi 
লϠীকাо,সেরন 
Napal mandi 
Tarapada.murmu 
Balaram Mahata 
শািо মাহাত 
Tuttam maghi 
Krishna Mandi 
Kartick Ahir 
Sambhu nath saren 
Duanu mandi 
শািо পাল 
Tapan Hansda 
ANUP MAHAT 
Ranjit Debsingha 
Dhananjay hemram 
Mahit mahata 
Tanmay Mahata 
Kashen hemram 
তাপস কুমার িসংহ মহাপাত্র 
Komol hambrm 
ASISH GHOSH 
ফিনভূষণ মাহাত 
pinku Mandal 
Dubraj. Hembram 
Santi pal 
Lakshmi ram Hemramq 
 



No 
no 
Sarvis 
মানষুেক সেচনতা 
ϕেতҝক ςােম এই মেডল সїেс সেচতন করেত হেব। এবং পের এই িবষেয় 
আেরা ϕিশϠণ িশিবেরর ϕেয়াজন আেছ বা করেত হেব। 
আেরাও ϕিশϠণ িশিবেরর ϕেয়াজন আেছ এবং এই মেডল সїেс সেচতন 
করেত হেব। 
έϊিনং ϕিত ςােম ςােম করেত হেব 
আেরা ϊািয়ং এর দরকার 
আরও έϊিনং এর দরকার 
যিদ চাকির έনওয়া হয় 
Sobar parikalpana niye kaj korle valo hobe and manush ke 
sachetonata kora 
Aro majhe majhe traning dile valo hobe 
আেরাও ভােলা ভােব কাজ করেত হেব।ςােম ςােম জন সেচতনতা ίতির 
করেত হেব। আেরা ϕিশϠণ িশিবেরর ϕেয়াজন করেত হেব। 
সব Μঠকঠাকই আেছ 
Aro aktu traning dile valo hoy 
Na 
Aro kichu traning dile valo hoto 
এই ϕিশϠণ Μট ϕিতবছর έযন হয়, এবং έরП অিফেস হেল ভােলা হয়। 
ϕিশϠণ Μট έরП অিফস হেল ভােলা হত। 
আেরা έϊিনং িদেয় ভােলা হয় 
ফেরѶ িডপারেমл έক আেরা কাজ করেত হেব আেরা έϊিনং এর দরকার 
মানষুেক সেচতনতা 
ςােম ςােম έϊিনং 
সেচতন হেত হেব, এবং আেরা ϕিশϠণ িশিবর করেত হেব। 
মানেুষর মানিসকতা পিরবতκন করেত হেব এবং মানষুেক সেচতন করেত 
হেব।  

  
 
  
  

  
 


